



தென்மராட்சிப் பகுதியில் படையினர் நேற்று மற்றும் மற்றுமொரு நடவடிக்கை!

மினி சீனிமா கொட்டகை தீயில் நாசம்!

யாழ்ப்பாணம்,டிசெ.31
யாழ்ப்பாணம்,டிசெ.31 யாழ்ப்பாணம்,டிசெ.31 யாழ்ப்பாணம்,டிசெ.31 யாழ்ப்பாணம்,டிசெ.31 யாழ்ப்பாணம்,டிசெ.31

இரண்டாவது நாளாக எழுச்சி நிகழவு

யாழ்ப்பாணம்,டிசெ.31
தமிழ் மக்களின் அபிவிருத்தி கருவியாக உரிமையே' என்பதை சர்வதேச சமூகத்திற்கு ஒழுமித்த குரலில் வெளிப்படுத்தும் நோக்கில் யாழ்ப்பாணம்,டிசெ.31 யாழ்ப்பாணம்,டிசெ.31 யாழ்ப்பாணம்,டிசெ.31 யாழ்ப்பாணம்,டிசெ.31 யாழ்ப்பாணம்,டிசெ.31

எழுத்துமட்டுவாழ் வரை ஏ-9 நெடுஞ்சாலை முழுக் கட்டுப்பாட்டில் என்று தெரிவிப்பு

கொழும்பு,டிசெம்.31
நாவந்தரம் மற்றும் கைதடிப் பகுதிகளில் நேற்றுக் காலை முதல் படையினர் மேற்கொண்ட இராணுவ நடவடிக்கையின் போது நாவந்தரம் பாலம், கோயிலாக்கண்டிப் பகுதி உட்பட சுமார் 12 சதுர கிலோ மீற்றர் பிரதேசம் படையினரின் கட்டுப்பாட்டில் கொண்டுவரப்பட்டதாகப் பாதுகாப்பு நடவடிக்கைத் தலைமைச் செயலகம் அறிவித்துள்ளது.

இன்று ஊரடங்கு இல்லை

யாழ்ப்பாணம்,டிசெ.31
புத்தாண்டு தினத்தை முன்னிட்டு குடநாட்டில் இன்று இரவு ஊரடங்குச் சட்டம் நீக்கப்படும் என்று பலாவி இராணுவத் தலைமைக்கம் அறிவித்துள்ளது.

யுத்த நிறுத்தத்தைக் குழப்பும் நடவடிக்கையில் அரசு துரப்பு!

புலிகள் குற்றச்சாட்டு

யாழ்ப்பாணம்,டிசெ.31
விடுதலைப் புலிகள் ஒருதலைப் பட்சமாக அறிவித்துள்ள யுத்தநிறுத்தத்தைப் புலிகள் தொடர்ந்து கடைப்பிடித்து வரும் இந்த வேளையில் அரசு தனது படையினர் உதவியுடன் அதனைக் குழப்பும் நடவடிக்கையில் தாக்கல் செய்துள்ளது.

திருவெம்பாவையை முன்னிட்டு ஊரடங்கு தளர்த்தப்பட்டது

யாழ்ப்பாணம்,டிசெ.31
இன்று ஆரம்பமாகவுள்ள திருவெம்பாவை உற்சவத்தில் பத்தர்கள் ஆலய வழிபாட்டினை மேற்கொள்ள வசதியாகக் குடநாட்டு முழுவதும் இரவு நேர ஊரடங்கு அதிகாலை 4.00 மணிமுடன் தளர்த்தப்பட்டவுள்ளது.

யுத்தநிறுத்தம் குறித்து அரசு செவ்வாயன்று முக்கிய முடிவு!

கொழும்பு,டிசெ.31
யுத்தநிறுத்தம் குறித்து அரசு செவ்வாயன்று முக்கிய முடிவு எடுக்கப்படும் என்று அரசு தலைமைச் செயலகம் அறிவித்துள்ளது.

மிருகவில் படுகொலைகள் தொடர்பாக ஓர் அதிகாரி உட்பட மேலும் 6 படையினர் நேற்றுக் கைது!

யாழ்ப்பாணம்,டிசெ.31
மிருகவில் படுகொலைகள் தொடர்பாக ஓர் அதிகாரி உட்பட மேலும் 6 படையினர் நேற்றுக் கைது செய்யப்பட்டனர் என்று யாழ்ப்பாணம் வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன.

மகனின் முகம் வீங்கிக் கால்களில் காயங்கள் இருந்ததைக் கண்டேன் தப்பி வந்தவரின் தந்தை சாட்சியம்

யாழ்ப்பாணம்,டிசெ.31
மிருகவில் பகுதிக்குச் சென்ற எனது மகன் வீடு திறம்பாததை அடுத்து நான் அவரைத் தேடிச் சென்றபோது மிருகவில் ஆள்படுத்தி ரிக்கு அண்மையில் எனது மகன் இன்னொருவருடன் சைக்கிளில் வருவதைக் கண்டேன். அவர் மிகவும் பயந்து இருந்தார். முகம் வீங்கிக் காணப்பட்டது. கால்களில் கம்பியினால் கீறப்பட்ட காயங்கள் இருந்ததைக் கண்டேன்.

மிருகவில் படுகொலை குறித்து மகேஸ்வரன் வரக்குழலம் பொலீஸ் நிலையத்துக்கு கூட்டிச் செல்லப்பட்டார்

யாழ்ப்பாணம்,டிசெ.31
மிருகவில் படுகொலைகள் தொடர்பாக சம்பவ இடத்திலிருந்து தப்பி வந்ததாகக் கூறப்படும் பொன்னுத்துறை மகேஸ்வரன் நேற்று பருத்தித்துறை பொலீஸில் வாக்கு மூலம் அளித்தார்.

மகனின் முகம் வீங்கிக் கால்களில் காயங்கள் இருந்ததைக் கண்டேன் தப்பி வந்தவரின் தந்தை சாட்சியம்

யாழ்ப்பாணம்,டிசெ.31
மிருகவில் பகுதிக்குச் சென்ற எனது மகன் வீடு திறம்பாததை அடுத்து நான் அவரைத் தேடிச் சென்றபோது மிருகவில் ஆள்படுத்தி ரிக்கு அண்மையில் எனது மகன் இன்னொருவருடன் சைக்கிளில் வருவதைக் கண்டேன். அவர் மிகவும் பயந்து இருந்தார். முகம் வீங்கிக் காணப்பட்டது. கால்களில் கம்பியினால் கீறப்பட்ட காயங்கள் இருந்ததைக் கண்டேன்.

கால்கள் வெளியே தெரியும் நிலையில் புதைக்கப்பட்ட பெண்ணின் சடலம் தனது கணவர் கண்டதாக மனைவி சாட்சியம்

யாழ்ப்பாணம்,டிசெ.31
மிருகவில் கொட்டகைப் பகுதிக்கு விரைகு, தேங்காய் பொறுக்குவதற்குச் சென்ற போது மச்சர் நிறுபஞ்சாபி அணிந்த ஒரு பெண்ணின் கால்களை மணலுக்கு வெளியே தாள் கண்டதாகவும் - ஏனைய பகுதிகள் புதைக்கப்பட்டிருந்ததாகவும் கூறிய 16 ஆம் திகதி இரவு என்னுடன் கதைத்துக்கொண்டிருந்த போது எனது கணவர் தெரிவித்தார்.

பருத்தித்துறை ஆஸ்பத்திரியில் மனநோயாளிகளுக்கு பொழுதுபோக்கு வசதி

வலி.வடக்கு.டி.செ.31 மந்திகை அரசினர் வைத்தியசாலையில் தங்கியுள்ள உளநல நோயாளிகளுக்கு வேண்டிய பொழுதுபோக்கு வசதிகளை உளநலச் சங்கம் ஏற்படுத்தியுள்ளது.

உளநல சங்கத் தலைவர் உதைபந்தாட்டம்

வலி.வடக்கு.டி.செ.31 வலிகாமம் உதைபந்தாட்ட லீக் கிளாவில் உதைபந்தாட்ட மத்தியஸ்தர் அமர் அ.தம்பிராசா ஞாபகார்த்தமாக நடத்தப்பட்டு வரும் உதைபந்தாட்ட சுற்றுப்போட்டியில் இன்று ஞாயிற்றுக்கிழமை மல்லாகம் ஸ்ரீ பாஸ்கரன் விளையாட்டு மைதானத்தில் இடம்பெறும் அரையிறுதி ஆட்டத்தில் மோதவுள்ள அணிகள் விவரம் வருமாறு:

*மல்லாகம் கிராம அபிவிருத்தி சங்க விளையாட்டுக்கழகம் எதிர் நவாபி சென்பீற்றர்ஸ் விளையாட்டுக்கழகம். (ஐ-86)

ஒளி விழா

வலி.வடக்கு.டி.செ.31 கோண்டாவில், இணுவில் பனை தென்ன வள அபிவிருத்திக் கூட்டுறவுச் சங்கத்தின் ஒளி விழா நிகழ்ச்சிகள் இன்று ஞாயிற்றுக்கிழமை நண்பகல் சங்க மண்டபத்தில் நடைபெறவுள்ளது. (ஐ-86)

இன்று! BOND
பரீட்சைக்கு வருவோர் ஆரியகுளம் சந்திமினாடாக வரவும்.
சித்தன்கேணி கொம்ரெக் (82353)
கல்வி நிலையத்திலும் பரீட்சை நடைபெறும்.

சுயம்ஸ் அக்கடமி நல்லூர்
தரம் 4 முதல் O/L வரை புதிய மாணவர்களை பிரிவு II இல் இணைக்க அனுமதிக்க மீண்டும் புதிதாக வழங்கப்படுகின்றன. (82314)

வைத்தியகலாநிதி நா.ஜமுனாநாதன் தலைமையில் இடம்பெற்ற கூட்டத்தில் எடுக்கப்பட்ட முடிவின்படி இந்த உதவிகள் வழங்கப்பட்டன. முதுகூட்டமாக அங்கு தங்கியுள்ள நோயாளிகளுக்கு உள்ளக விளையாட்டு உபகரணங்கள் வழங்கப்பட்டுள்ளன.

இவை தவிர நோயாளிகளுக்கு கான தொழில்வழிச்சிகிச்சை முறைகளின் கீழ் சிறு தொழில்களை பழக்குவதற்கு வேண்டிய ஒழுங்குகளும் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளன. (ஐ-86)

வணிகக்கல்வி
வே.முரளி இது இடத்தில் 2001 A/L DAY CLASS பிரிவு II அலகு ரீதியான மீட்டல் ஒவ்வொரு அலகிற்கும் 100க்கு மேற்பட்ட பயிற்சி வினாக்களுடன் ஆரம்பம் 02.01.2001 பொருளியற் கல்லூரி 1. யாழ்ப்பாணம். 2. கிணுவில். (82344)

CLASSES
Radio repairing, Mr.R.G.Kirupakaran, College Lane, Vaddukodai. T.P.021-2525 (82348)

ஆங்கிலக் கல்லூரி
அச்சவேலி ஆவலோடு எதிர்பார்க்கும் மாணவர்களுக்கு SPOKEN ENGLISH WITH GRAMMAR ஆரம்பம்:- 01.01.2001 (10.a.m.) ஆசிரியர்:- திரு. B.மனோகரன் (அனுமதிக்களை முன்கூட்டியே பெற்றுக்கொள்ளவும்) (82351)

வடமராட்சியில்..... பொருளியல் கல்வியை மேம்படுத்த வருகிறார் S.வரதராஜன் DAY 2001 A/L ஆரம்பம்: 01-01-2001 முற்பகல் 9-12 வரை. கீநீஸ்ரல் சிசர்ரர் சிநெல்வேலி.

ராஜா யாழ்ப்பாணம் விஜய், மோனிக்கா, ரம்பாமணிவண்ணன் மற்றும் பலரின் வித்தியாசமான நடப்பில் பிவிசாரக்கவினா காட்சிகள்: 10.30, 2.00 (டி.கே.)

லக்ஷ்மி சினிமா இணுவில் கடைசி வாரமாக விஜய், சிம்ரன் நடித்த

துள்ளாத மனமும் துள்ளும் வாலி
(நிழல்) காட்சிகள் 10.30, 2.30 (டி.கே.) 01.01.2001 திங்கள்

நாகம்ஸ் கன்னாகம் TITANIC டைட்டானிக் (தமிழ் - தலம்)
டைட்டானிக் என்ற கம்பிஷன்த நடந்த பயங்கரம். இது ஒரு உண்மைச் சம்பவம். இது ஒரு உண்மையான காதல் சம்பவம். உலகில் உள்ள எந்தச் சக்திகளாலும் அவர்கள் இருவரும் பிரிக்க முடியாது. காட்சி நேரங்களில் மாற்றம் புதிய நேரம் 10.30, 2.30.

வண்ணை சாந்தையர் மடம் - ஸ்ரீ கற்பகவிநாயகர் கோயில் விநாயக சஷ்டி விரதம்
காலம் : இன்று (31.12.2000) ஞாயிறு முற்பகல் 8.30 கலச சங்காபிஷேகம் (108) 12.00 மணி உச்சிக் காலப்பூசை 12.30 மணி பஞ்சமுகாச்ச்சனை பிற்பகல் 3.00 மணி பிள்ளையார் கதைப் படிப்பு 3.30 மணி ஸ்ரீ பஞ்சமுக விநாயகர் உற்சவமும் - கஜமுக சூர சங்காரமும். 6.00 மணி விசேட பூசை விசேட மேளக் கச்சேரியாக சுந்தரமுர்த்தி குழுவினர், மாக்கையா குழுவினர், நீக்கியானந்தம் குழுவினர். உபயம் : அற்புதா ரேடிங் கம்பனி 198, ஆஸ்பத்திரி வீதி, யாழ்ப்பாணம். (C/14566)

பிறந்தநாள் வாழ்த்து 31.12.2000
HAPPY BIRTHDAY
திரு. பாலசுந்தரம் நீக்கியானந்தம்
ஒய்வு பெற்ற இலங்கை மின்சாரசபை ஊழியர் பாலசுந்தரம் நீக்கியானந்தம் அவர்கள் தனது 55ஆவது பிறந்தநாளைத் தனது தற்காலிக முகவரி காளிகாவத்தை, அளவெட்டி, மேற்கில் இன்று (31-12-2000) ஞாயிற்றுக்கிழமை வெகு வியரிசையாகக் கொண்டாடுகின்றார். இவரை மனைவி சுவயோகம், பிள்ளைகள் கோமதி (கனடா), தயாழன் (வன்னி), ஜெனார்த்தனன் (டோகா), ஜெகன், மாலா, வாணி, பெறாமக்கன்:- கீதா, ரகு ஆகியோரும் மற்றும் மச்சான்மார், மச்சான்மார், சகோதரர்கள், உற்றார், உறவினர்கள் அனைவரும் விளைவேலி மருத்தி விநாயகர் அருளால் பல்லாண்டு காலம் வாழ்க வரழ்க்கிவின வாழ்த்துகிறார்கள்.
சொம்மணி வீதி, தகவல்:-
நாயன்மார்கட்டு, ரகு
நல்லூர். (82329) (பெறாமகன்)

சிதம்பரக் கல்லூரி, வல்வெட்டித்துறை புலமைப் பரிசில் - 2000
சிதம்பரக் கல்லூரி கொழும்பு பழைய மாணவர் சங்கத்தின் அனுசரணையுடன் வழங்கப்படுகின்ற வருடாந்த புலமைப்பரிசில்களின் 2000ஆம் ஆண்டுக்கான பரிசில்களைப் பெறுவோர் வருமாறு:-

தரம் 06 - செல்வி சிங்குஜா சரவணமுத்து	5,000/=	வல்வை திரு. திருமதி பீதாம்பரம் அவர்கள் நினைவாக புதல்விகள்.
தரம் 07 - செல்வன் கணேசரத்தினம் கார்த்திகன்	5,000 /=-	வல்வை திரு. திருமதி பீதாம்பரம் அவர்கள் நினைவாக புதல்விகள்.
தரம் 11 - செல்வன் கிராதாகிருஷ்ணன் கிரஜிக்குமார்	10,000/=	ஜனாதிபதி சட்டத்தரணி அமர் V.C. மோதலால் நேரு அவர்கள் நினைவாக குடும்பத்தினர்.
தரம் 12 - செல்வி வல்வீனா மோனகுரு (கலை)	10,000/=	திருமதி கலோசனாதேவி சாந்தலிங்கம் நினைவாக திரு. சாந்தலிங்கமும் பிள்ளைகளும்.
தரம் 12 - செல்வி மோகனா மோனகுரு (வர்த்தகம்)	10,000/=	முன்னாள் ஆசிரியர் அமர் சுக்திக்குமார சாமி அவர்கள் நினைவாக மகன் திரு. மு.கந்தசாமி.
தரம் 13 - செல்வி கலாவதனி செல்வச்சிவம் (கலை)	10,000/=	திரு. கிராமசாயிப்பிள்ளை வைத்தலிங்கம் R.V.G.
தரம் 13 - செல்வன் ஜெயச்சந்திரன் தனந்தன் (வர்த்தகம்)	10,000/=	ஜனாதிபதி சட்டத்தரணி அமர் V.C. மோதலால் நேரு அவர்கள் நினைவாக குடும்பத்தினர்.

* 2001 ஆம் ஆண்டு மேலும் கூடுதலாக சகல வகுப்பு மாணவர்களுக்கும் புலமைப் பரிசில்கள் வழங்கப்படும்.
* கல்லூரியில் இருந்து வெளியேறும் மாணவர்கள் கணவிக் கல்வியும் பயிற்சியும் பெற அதிபருடன் தொடர்பு கொள்ளுமாறு கேட்டுக்கொள்ளப்படுகின்றனர்.
வல்வெட்டித்துறை. சிதம்பரக் கல்லூரி, பழைய மாணவர் சங்கம். (82325)

"எல்லோருக்கும் மிகுந்த சந்தோஷத்தை உண்டாக்கும் நற்செய்தியை உங்களுக்கு அறிவிக்கிறோம்"
நத்தார் பணிபுக்கை = 2000
நத்தார், புதுவகுடத்தை முன்னிட்ட
கானான் ஜெனர ஆலயம்
வழங்கும்
ஒளிவிழா நிகழ்ச்சிகள்
* இன்னிசை கானங்கள், கண்ணுக்கிளிய நாடகங்கள்
* எழுச்சியுடனும் நாடகங்கள், பார்க்கப் பரவசமடைய இன்னும் பல நிகழ்ச்சிகள்
காலம் நடைபெறும் இடம்
இன்று 31.12.2000 காசநாள்
ஞாயிற்றுக்கிழமை திருபால சீகாப்பாய்
நேரம் :- மாலை 3.00 மணி
"யாவும் இலவசம்! யாவரும் திரண்டு வகுக!!"
"அவருக்காக எல்லாவற்றையும் நஷ்டம் என்று விட்டேன். குப்பையமாக எண்ணுகிறேன். (பிவி.3X12)"
* இன்று காலை 9.00 மணிக்கு விசேட ஆராதனை நடைபெறும். *
விசேட அறிவித்தல்:
31.12.2000 வீழிப்பு கிரவு 2001 ஆராதனை, கிரவு 9.00 மணிக்கு ஆரம்பமாகும். ஆராதனையில் கலந்து கொள்பவருக்கு தங்கீச் செல்லுவதற்கு வசதி செய்யப்படும். (C/14561)

வடக்கின் மீள் குடியேற்ற புனரமைப்பு அதிகார சபை (RRAN) யாழ். குடாநாட்டில் கப்பல், விமானப் பயணச் சீட்டுக்களை வழங்குவதற்குப் புதிய அலுவலகம்

யாழ்ப்பாணத்தில் இருந்து வெளிமாவட்டங்களுக்கு கப்பல், விமானம் மூலம் பயணம் செய்வதற்கான பயணச் சீட்டுக்களை வழங்கும் பணி புதிய நிர்வாகத் திணைத்தலைவரான முனைப்புகளுடன் தொடரப்பட்டவுள்ளதாக வடக்குப் புனரமைப்பு, புனர்வாழ்வு அதிகார சபை தெரிவித்துள்ளது.

இதுவரை காலமாக பயணச் சீட்டுகள் வழங்குவதில் முறைகேடுகள் இடம்பெற்று வருவதாக வடக்கு அபிவிருத்தி புனர்வாழ்வு, புனரமைப்பு மற்றும் வடக்கு-கிழக்கின் தமிழர் விவகார அமைச்சர் டக்ளஸ் தேவானந்தா அவர்களுக்கு விடுத்த முறையீட்டினை அடுத்து பயணச் சீட்டுக்கள் வழங்குவதில் புதிய நிர்வாகம் அமைக்கப்பட்டுள்ளதுடன் புதிய நடைமுறைகளும் அமுல்படுத்தவுள்ளது.

பயணச் சீட்டுக்கள் வழங்குவதற்கான புதிய அலுவலகம் குடாநாட்டில் ஸ்ரான்லி வீதி, சிறாம்பியடியில் உள்ள மணியம் கட்டடத்தில் இயங்கி வரும்.

வடக்குப் புனர்வாழ்வு, புனரமைப்பு அதிகார சபையின் அலுவலகத்தினர் பயணச் சீட்டுக்கள் வழங்குவதில் அமுல்படுத்தப்படவுள்ள புதிய நடைமுறைகள் குறித்து மக்களுக்கு பின்வரும் அறிவுறுத்தல்களை விடுக்க விரும்புகிறோம்.

1. பாதுகாப்பு அனுமதி பெறல்

வழமை போல் பாதுகாப்பு அனுமதி பெறப்படல் வேண்டும். இராணுவ சிவில் அலுவலகத்தினரால் இவ்வாறு பாதுகாப்பு அனுமதி பெற்றவர்களின் விவரம் பயணச் சீட்டு வழங்கும் அலுவலகத்திற்கு அனுப்பி வைக்கப்பட்டதும் மக்களின் பார்வைக்காக இவ்விவரம் பயணச் சீட்டு வழங்கும் அலுவலகம் உட்பட சகல பிரதேச செயலாளர் அலுவலகங்கள், உள்ளூராட்சி சபை அலுவலகங்கள் ஆகியவற்றில் வைக்கப்படும்.

2. பயணச் சீட்டுகளைப் பெற்றுக் கொள்ளல் முன்கூட்டிய ஆசனப்பதிவு கப்பல்/விமானம்

- ★ பாதுகாப்பு அனுமதி பெற்றுக் கொண்டோர் கப்பலில் அல்லது விமானத்தில் பயணம் செய்ய முன் கூட்டியே ஆசனங்களைப் பதிவு செய்து கொள்ளலாம்.
- ★ அதற்கு ஏற்ப பாதுகாப்பு அனுமதிப்பத்திரத்தினைப் பெற்றுக் கொண்டதற்கான பற்றுச் சீட்டினை பயண அனுமதிக்கான பயணச் சீட்டு வழங்கும் அலுவலகத்தில் ஒப்படைத்து தமது பயணத்திற்கான ஒழுங்குகளை சேர்செய்து கொள்ள வேண்டும்.
- ★ பயணச் சீட்டுகளைப் பெற்றுக் கொள்வோர் தேசிய அடையாள அட்டை அல்லது விசேட அடையாள அட்டை மூலம் தங்கள் ஆள் அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்த வேண்டும்.
- ★ குடும்பமாகப் பயணம் செய்பவர்கள், பிரயாணச் சீட்டுகளைப் பெற்றுக் கொள்வதற்குப் பாதுகாப்பு அனுமதி விவர நிரலில் பெயர் உள்ள குடும்ப அங்கத்தவர் ஒருவர், ஏனையோரது அடையாள அட்டைகளுடன் வந்து பயணச் சீட்டுக்களைப் பெற்றுக் கொள்ள முடியும்.

3. முன்னுரிமை

பயணிகளின் அவசரப் பயணம் கருதி, முன்னுரிமை அடிப்படையில் பயணச் சீட்டுக்கள் வழங்குவதில் முன் ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டுள்ளன.
மரண வீடுகளுக்குச் செல்வோர், நோயாளிகள், நேர்முகப் பரீட்சைக்கு வடக்கிற்கு வெளியே பயணம் மேற்கொள்ள வேண்டியவர்கள், அரசு ஊழியர்கள், பொருள்கள் கொள்முதல் செய்ய கொழும்பு சென்று வரும் வர்த்தகர்கள், வெளிமாவட்டத்தைச் சேர்ந்தோர்கள், உள்ளூர், வெளியூர் வேலைவாய்ப்புப் பெற்றுச் செல்வோர் மற்றும் பொது ஸ்தாபனங்கள் தகுந்த ஆவணங்களைச் சமர்ப்பித்து முன்னுரிமை அடிப்படையில் பயணச் சீட்டுக்களைப் பெற்றுக் கொள்ள முடியும். மேற்படி பயணச் சீட்டுக்கள் வழங்குவது தொடர்பாக மக்கள் தங்கள் கருத்துக்கள் மற்றும் புகார்களை, பயணச் சீட்டு வழங்கும் அலுவலகத்தில் உள்ளமுறைப்பாட்டுப் பெட்டியில் சமர்ப்பித்துக் கொள்ளலாம். பயணச் சீட்டுக்கள் வழங்கும் பணிக்கு மக்களை ஒத்துழைக்கும் படியும் வடக்குப் புனர்வாழ்வு புனரமைப்பு அதிகார சபை கேட்டுக் கொள்கிறது.

**தலைவர்,
ஆர். ஆர். ஏ. என்.
வடக்கின் மீள் குடியேற்ற
புனரமைப்பு அதிகார சபை,
16/3, கேம்பிரிஜ் பிளேஸ், கொழும்பு - 7.**

27-12-2000 (01/14500)

மிதிவெடிகளை அகற்றுமாறு கோரிக்கை

சன்னாகம், டி.செ. 31
சன்னாகம் தெற்கு கிராம சேவகர் பிரிவில் புதைக்கப்பட்டுள்ள மிதிவெடிகளை அகற்றி தமது வாழ்விடங்களைப் புனரமைக்க வழி செய்யுமாறு இப்பகுதி மக்கள் சன்னாகம் இராணுவ சிவில் நிர்வாக அதிகாரியிடம் கோரிக்கை விடுத்துள்ளனர்.

1996 ஆம் ஆண்டு முதல் மிதிவெடிகள் புதைக்கப்பட்டும், மண் அரங்களால் பிரிக்கப்பட்டும் உள்ள தமது காணிகளையும், இடிந்தும், சேதமடைந்தும் உள்ள வீடுகளையும் புனரமைக்க வசதியாக இப்பகுதியில் புதைக்கப்பட்டுள்ள மிதிவெடிகளை அகற்றி உதவுமாறு அவர்கள் கோரி உள்ளனர். (ம-27)

நீரிழிவு நோய் மாத்திரைக்குத் கட்டுப்பாடு

சன்னாகம், டி.செ. 31
நீரிழிவு நோயாளிகள் பயன்படுத்தும் 'டயனில்' என்ற மாத்திரை யாழ். ஆஸ்பத்திரியில் வழங்கப்படுவதில்லை என நோயாளிகள் தெரிவிக்கின்றனர்.

இவற்றை வெளிக்கடைகளில் அதிகவிலை கொடுத்தே வாங்க நேரிடுவதாகவும் தெரிவிக்கப்படுகிறது.

இதே வேளை - மெற் பொயின், 'றஸ்டினோன்' முதலிய மாத்திரைகளும் குறைந்த அளவே வழங்கப்படுவதாகவும் கூறப்படுகிறது. (ம-27)

உடுவிலில் திருட்டுக்கள் அதிகரிப்பு

சன்னாகம், டி.செ. 31
உடுவில் பகுதியில் திருட்டுச் சம்பவங்கள் அதிகரித்துள்ளன. கடந்த வாரம் இப்பகுதியில் ஒரு வீட்டில் கோழிகள் திருடப்பட்டுள்ளன. இரு வீடுகளில் மேற்கொள்ளப்பட்ட திருட்டு முயற்சி, வீட்டில் இருந்தவர்கள் விழித்ததனால் முறியடிக்கப்பட்டது.

இதேவேளை - இப்பகுதியில் சில வீட்டு நாய்கள் நஞ்சுட்டப்பட்டதால் இறந்துள்ளன. திருடர்களே இதற்குக் காரணம் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது. (ம-27)

துப்பாக்கி வெடித்து சிப்பாய் காயம்

யாழ்ப்பாணம், டி.செ. 31
பஸ்மூலம் அழைத்துச் செல்லப்பட்ட இராணுவச் சிப்பாய் ஒருவரின் துப்பாக்கி வெடித்ததில் சிப்பாய் காலில் காயமடைந்தார்.

கோப்பாய் கிறிஸ்தவ கல்லூரிக்கு அண்மையில் கடந்த புதன் காலை 11 மணியளவில் இந்தச் சம்பவம் இடம்பெற்றது இரு பஸ்களில் ஏற்றி வரப்பட்ட சிப்பாய்களில் ஒருவர் காயம் அடைந்தவர் ஆவார். (இ-6)

கொக்குவில் பகுதியில் சுற்றிவளைப்பு

வலி, வடக்கு, டி.செ. 31
நேற்று முன்தினம் அதிகாலை முதல் கொக்குவில் கிழக்கு பிரம்படி, தலை யாளிப் பகுதிகள் இரணுவத்தால் சுற்றி வளைக்கப்பட்டன.

வீடு வீடாகச் சென்ற இராணுவத்தினர் வீடுகளை சோதனையிட்டுச் சென்றனர். இதே நேரம் அப்பகுதியில் ஒளிபரப்பி மூலம் புதியவர்கள் அப்பகுதியில் இருந்தால் அவர்கள் பற்றிய விவரங்களை அறிவிக்குமாறு கோரப்பட்டது. (இ 86)

முன்பள்ளி பாலர் ஆசிரியராகப் பயிற்சி

தபால் வழி ஆறுமாதப் பயிற்சி, க. பொ. த. சாதாரணதரம் கடைசித் தகைமை.
விவரங்களுக்கு:-
பாலர் ஆசிரியர் சங்கம்,
கொக்குவில். (82005)

பதவி வெற்றிடங்கள்

**நகரப் பாதுகாப்புச் சேவை
பருத்தித்துறை**

- தகைமைகள் :-
- ★ வயது எல்லை 25 வருடங்கள் தொடக்கம் 50 வருடங்களுக்குள் இருத்தல் வேண்டும்.
 - ★ நகரசபை எல்லைக்குள்ளும் அதனை அண்டிய பகுதிகளிலும் நிரந்தர வதிவிடம் உள்ளவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

விண்ணப்பதாரிகள் தமது கயவிரங்களைத் தாமே தயாரித்து, பூர்த்தி செய்து, பொதுப்பதிக்காரி நகர பாதுகாப்புச் சேவை, பருத்தித்துறை என்னும் விவர சத்திற்கு எதிர்வரும் 10-01-2001 ஆம் திகதிக்கு முன்பாக அனுப்பிவைக்கவும்.

- பொறுப்பதிக்காரி.
(01/14552)

வருடாந்தப் பொதுக்கூட்ட அறிவித்தல்

**நல்லூர் சங்கிலியன் மன்றம்
சனசமூக நிலையம்**

மேற்படி சங்கத்தின் வருடாந்தப் பொதுக்கூட்டம் ஜனவரி மாதம் 28 ஆம் திகதி 2001 ஆம் ஆண்டு மாலை 4.30 மணிபளவில் சங்கிலியன் மன்றப் படிப்பக மனையில் உள்ளூராட்சி அமைப்பு அதிகாரிகளின் முன்னிலையில் தலைவர் தி. ஸ்ரீஸ்கந்தராசா அவர்களின் தலைமையில் நடைபெறும்.

இக்கூட்டத்திற்கு அங்கத்தவர்கள் மற்றும் நலன் விரும்பிகள் மன்ற முன்னேற்றத்திற்கு உழைத்தவர்கள் எல்லோரும் வருகை தந்து இப்பொதுக் கூட்டத்தில் கலந்து புதிய நிர்வாகிகளைத் தெரிவு செய்வதில் ஒத்துழைக்குமாறு அன்புடன் வேண்டுகிறோம்.

அங்கத்தவர்களாக விரும்புவோர் தலைவருடன் தொடர்பு கொள்வதுடன் பிரேரணைகளை 15-01-2001 -க்கு முன் தலைவர் கிரு. தி. ஸ்ரீஸ்கந்தராசா, இல. 10, இராச வீதி, நல்லூர் என்ற முகவரிக்கு அனுப்பி வைக்குமாறு கேட்டுக் கொள்கின்றோம்.

**தி. ஸ்ரீஸ்கந்தராசா
தலைவர்
சங்கிலியன் மன்றம்,
நல்லூர்.
(82311)**

நினைவினில் நான்காண்டுகள்

மலர்வு	உதிர்வு
1931	1996
-	-
02	12
-	-
05	16

அமரர் வி. எஸ். குணசிங்கம்
(ஒய்.பெற்ற எழுதுதரும், முன்னாள் கூ.ஊ.தொ.ச. நிர்வாகச் செயலாளரும்)

திதி: 31 - 12 - 2000

அப்பா!
உங்களின் உரத்த குரலும் உறுதியான பார்வையும் - இன்றும் நினைவுகளுக்குள் விம்மல்களாக ஆனார் என்றும் அவை எமக்குள் நின்று - எம்மை வழிநடத்தும் பிரசன்னங்களாகத்தான் உங்களின் ஆத்ம சாந்திக்காகப் பிரார்த்திக்கும் மனைவி, பிள்ளைகள், மருமக்கள், பேரப்பிள்ளைகள்.

16, சிவகுருநாதர் ஒழுங்கை, பிறவுன் வீதி, யாழ்ப்பாணம். (82317)

பொருள்களின் விலை அதிகரிப்பு மக்களை அநாதைகளாக்குகிறது

ஜே.வி.பி. கட்சி கண்டனம்

கொழும்பு, டிசெ.31
ஓரளவுக்கேனும் தமது வாழ்வை நடத்திக்கொண்டிருந்த மக்கள் தற்போது உண்ண உணவின்றி சாகும் நிலைக்குத் தள்ளப்பட்டுள்ளனர். குறாவளியால் ஒருலட்சம்பேர் அநாதைகளாகியுள்ளனர். அரசு தற்போது மேற்கொண்டுள்ள பொருள்களின் விலை யேற்றத்தால் எவ்வளவுபேர் அநாதைகளாகப் போகிறார்கள் என்பதை எவரும் கவனத்தில் எடுத்ததாகத் தெரியவில்லை.

இது தொடர்பாக அந்தக் கட்சி விடுத்த அறிக்கையில் -
அமெரிக்க டொலர் மீதான இலங்கை ரூபாவின் பெறுமதி குறைக்கப்பட்டதன் விளைவாக அரசு எரிபொருள்களுக்கான விலை அதிகரிப்பை மேற்கொண்டுள்ளது. நான்காவது தடவையாக அரசு இந்த விலை அதிகரிப்பை மேற்கொண்டுள்ளது.

சாப்பாட்டுக்கே வழியின்றி மக்கள் செத்துப்போகும் என்பதே அரசின் 'புதுவருடச் செய்தி' ஆகியுள்ளது. அதிக அளவில் அமைச்சர்கள் மற்றும் அதிகாரிகள் ஆகியோரைக் கொண்ட அரசை நடத்துவதற்கான செலவை மக்களின் முதுகில் சுமத்துகிறார்கள்.

நீங்காத நினைவில் முதலாம் ஆண்டு நினைவலைகள்

அன்னையின் மடியில்	மண்ணின் மடியில்
01	31
-	-
06	12
-	-
1982	1999



செல்வி

பிறேமியா (ரமா) கருணானந்தசிவம்
(பழைய மாணவி, யா/வேம்படி ம.க., முல்லை/மல்லாவி ம.கல்லூரி)
சித்திரமே! ஓளி தேடிச் சென்றவளே!
தந்திரமாய் காலன் உணைத்தேடி வந்தானே புத்தாண்டு வரவை எதிர்பார்த்து நின்றோமே காலமே போய்த்ததடி காற்றின் மூச்சு நின்றதடி ஜோதியாய் நீ போனாய் எம் நெஞ்சம் வெடிக்குதம்மா! சாதனைகள் பல கண்டோம் குழலியே நீ இல்லை ஓம் சாந்தி சாந்தி என்று உன் ஆத்மா சாந்தி பெற ஆண்டவனை வேண்டுகிறோம் எம் மூச்சு உள்ள வரை!

குடும்பத்தினர், உற்றார், உறவினர்கள். (க.மகிந்தன்)

சரவணை கிழக்கு, வேலணை-09. (82165)

மூன்றாம் ஆண்டு நினைவஞ்சலி

தோற்றம்	மறைவு
22	03
-	-
06	01
-	-
1928	1998



அமரர் சீற்றம்பலம் நடராசபிள்ளை
(ஓய்வூதியிற்ற கிராமசேவை உத்தியோகத்தர், வரணி)
திதி:-31-12-2000 (சவ்டி)
பாசமிகு தந்தையாய் பாரிளில் எமை வளர்த்து வாழ்விலே வளம் பல பெற்று நாம் வாழ வழி அமைத்த தந்தையே!
தூங்கள் மறைந்து ஆண்டு மூன்று ஆனாலும் ஆறவில்லை எம் துயரம்!
தங்கள் ஆத்மா சாந்தியடையப் பிரார்த்திக்கிறோம்.

அன்பு மனைவி, பிள்ளைகள், மருமக்கள், பேரப்பிள்ளைகள்.

வாழைத்தோட்டம், வரணி வடக்கு, வரணி. (0714358)

சட்டத்தரணிகள் ஆஜராகவில்லை

வடமராட்சி, டிசெ.31
மிருகவில் மனிதப் புதைகுழியிலிருந்து மீடப்பட்ட சடல்கள் தொடர்பான மரணவிசாரணையின்போது மரணமானவர்களின் குடும்பத்தினரது நலன்களைக் கவனிக்க சட்டத்தரணிகள் எவரும் ஆஜராகவில்லை.

யாழ்ப்பாணத்தில் கடந்த காலங்களில் இடம்பெற்ற மனித உரிமை மீறல் சம்பவங்களான கிருஷ்ணந்தி கொலை, செம்மணி, அரியாலை மனிதப் புதைகுழிகள் போன்ற சம்பவங்களின் மரண மற்றும் விசாரணைகளுக்கு இறந்தோர்களின் நலன்களைக் கவனிப்பதற்கு பல சட்டத்தரணிகள் ஆஜராகி வாதிட்டனர்.

ஆனால் மிருகவில் மனிதப் புதைகுழியிலிருந்து மீட்கப்பட்ட சடல்கள் தொடர்பாக இறந்தோர்களின் நலன்களைக் கவனிக்கவோ சாட்சியங்களுக்கு உறுதுணையாக இருக்கவோ சட்டத்தரணிகள் எவரும் ஆஜராகவில்லை எனக் கவலை தெரிவிக்கப்படுகிறது.

இப்படுகொலைகள் தொடர்பான மரணவிசாரணை கடந்த இரு தினைகளாக சாவகச்சேரி நீதிமன்றத்தில் நடைபெற்று வருகிறது. (ஐ-173)

வெள்ளத்தில் மூழ்கிப் பலி

வந்தாறுமூலையில் உள்ள தமது வயலுக்கு நேற்றுமுன்தினம் காலை 9 மணிக்குச் சென்ற ஆறு பிள்ளைகளின் தந்தையான முத்துலிங்கம் போகராசா(வயது35) என்பவர் வெள்ளத்தில் மூழ்கி மரணமானார்.

போரில்லாவெளியைச் சேர்ந்த இவர் வன்செயல்கள் காரணமாக இடம்பெயர்ந்து மாவட்டமேயில் வசித்துவந்தார். (ஐ-3-21)

நாவலர்
ஆணைப்பந்த, யாழ்ப்பாணம்.
தரம் 1 முதல் O/L வரை புதிய வகுப்புகள்
ஆரம்பம்: 01-01-2001
திங்கள் மாலை - 3 மணி புதிய அனுமதிக்கள் வழங்கப்படுகின்றன. (82267)

நிமலராஜன் கொலை விசாரணை: வங்கிக் கணக்கைப் பரிசீலிக்க பொலீஸ் குழு அனுமதி கோரியது

யாழ்ப்பாணம், டிசெ.31
படுகொலை செய்யப்பட்ட பத்திரிகையாளர் நிமலராஜனின் கொலை தொடர்பான விசாரணைகளை மேற்கொள்வதற்கு விசேட விசாரணைக்குழு ஒன்றை யாழ்ப்பாணம் பொலீஸார் அமைத்துள்ளனர்.

இந்த விசாரணைக்குழு தமது விசாரணையின் பொருட்டு யாழ்ப்பாணம் வந்தக வங்கியில் உள்ள நிமலராஜனின் வங்கிக் கணக்கினை (கணக்கு இலக்கம் 25388) பரிசீலனை செய்வதற்கான அனுமதியை யாழ்ப்பாணம் நீதிவாணியை கோரியுள்ளது.

2000 மார்ச் முதலாம் திகதியிலிருந்து 2000 ஓகஸ்ட் 19 ஆம் திகதி வரையான கணக்குகளை பரிசீலனை செய்யப்படும். என்று பொலீஸார் தெரிவித்துள்ளனர்.

பொலீஸாரின் விண்ணப்பத்தினை ஏற்றுக் கொண்ட நீதிவான் இதற்கான அனுமதியை வழங்கினார். (ஐ-5-6)

காரைநகரில் 5 ஆண்டுகளில் 20 ஆயிரம் பனைகள் அழிப்பு

காரைநகர், டிசெ.31
காரைநகரில் தற்பொழுது 2 இலட்சத்து 24 ஆயிரத்து 102 பனை மரங்கள் உள்ளதாக மதிப்பீட்டப்பட்டு உள்ளது. கடந்த ஐந்து ஆண்டுகளில் சுமார் 19 ஆயிரத்து 820 பனைமரங்கள் வெட்டி அழிக்கப்பட்டுள்ளதாகவும் தெரிவிக்கப்படுகிறது.

காரைநகரில் உள்ள கிராம உத்தியோகத்தர் பிரிவுகளில் தற்பொழுது காணப்படும் பனை மரங்கள் மற்றும் கடந்த ஐந்து ஆண்டுகளில் வெட்டி அழிக்கப்பட்ட பனை மரங்கள் போன்றவற்றைக் கணக்கெடுக்கும் பணி கடந்த ஒரு மாத காலமாக சமுத்திர அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தர்களால் பகுதி சமுத்திர செயலணி உறுப்பினர்களின் உதவியுடன் மேற்கொள்ளப்பட்டுவருகிறது. (ஐ-73)

பொழுது காணப்படும் பனை மரங்கள் மற்றும் கடந்த ஐந்து ஆண்டுகளில் வெட்டி அழிக்கப்பட்ட பனை மரங்கள் போன்றவற்றைக் கணக்கெடுக்கும் பணி கடந்த ஒரு மாத காலமாக சமுத்திர அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தர்களால் பகுதி சமுத்திர செயலணி உறுப்பினர்களின் உதவியுடன் மேற்கொள்ளப்பட்டுவருகிறது. (ஐ-73)

அறிவித்தல்
துவிச்சக்கரவண்டி மீன் வியாபாரிகளுக்கு!
குருநகர் மீன்வாடி, தற்போது குருநகர் மீன் சந்தையில் (சின்னக்கடை) குருநகர் கடற்பொலீஸ் மற்றும் குத்தகையாளர் சங்கங்களின் வேண்டுகோளுக்கிணங்க நடைபெறுகின்றது என்பதை அறியத் தருகின்றோம்.
குருநகர் கடற்பொலீஸ் அபிவிருத்தி சங்கம் (82321)

யாராட்டி வாழ்த்துகின்றோம்

கந்தரோடைக் கிராம அலுவலர் உயர்திரு. கணபதிப்பிள்ளை திருநாவுக்கரசு
அவர்கள் அகில இலங்கைக்குமான சமாதான நீதிவானாக நியமிக்கப் பெற்றமையெட்டு, கின்று உடுவில் கல்விக் கோட்ட உதவிக் கல்விப் பணிப்பாளர் திரு. அ. தற்பரானந்தம் J.P. அவர்களது தலைமையில், கந்தரோடை தமிழ்க்கந்தையா வித்தியாசாலையில் நடைபெறும் விழா சிறப்புமும், தொடர்ந்து அவரது சேவை மேலோங்கவும் யாராட்டி வாழ்த்துகின்றோம்.
திரு.திருமதி நளராசா நயம்பத்தன்
தெல்லிப்பழை கிழக்கு, தெல்லிப்பழை. (82269)

கல்வாரி பூரண சுவீசேஷ தேவாலயம்
"விழும்பிரவு ஆராதனை"
என்னுடையவர்களை மீட்டும் வகுஷம் வந்தது ஏசாயா 63:4

இடம் : கல்வாரி பூரண சுவீசேஷ தேவாலயம் 89, பிறவுண் விதி, கொக்குவில்.
நாள் : இன்று (31-12-2000) ஞாயிற்றுக்கிழமை
நேரம் : இரவு 10.00 மணிமுதல் அதிகாலை 5.00 மணிவரை.

புதுவருட ஆராதனை 2001

கிணாச் சபைகள்:-
மாண்புமாய் : காலை 8.00 மணி - 9.00 மணி வரை
திருநெல்வேலி : காலை 8.00 மணி - 9.00 மணி வரை
அளவெட்டி : காலை 8.00 மணி - 9.00 மணி வரை
கதுமலை : காலை 8.00 மணி - 9.00 மணி வரை

வாருங்கள்! ஆராதியுங்கள்! தேவாசீர்வாதம் பெறுங்கள்!
சபை மேம்ப்பன், கல்வாரி குடும்பம். (82306)

வசதி குறைந்த மாணவர்களுக்கு சிறுவர் பாதுகாப்பு நிதியம் உதவி

வலிகாமம் மேற்கு, பி.செ.30 டத்தின் பணப் பிரதேச யாழ் மாவட்டத்திலுள்ள செயலர் பிரிவினும் உள்ள 14 பிரதேச செயலர் பிரிவு வசதியற்ற மாணவர்களுக்கு களிலும் இனிநொச்சி மாவட்ட சீருடை, காகிதாதிக்கள்,

விசேட கொடுப்பனவு ஆகிய வற்றை வழங்க சிறுவர் பாதுகாப்பு நிதியம் 9 லட்சத்து 22 ஆயிரத்து 500 ரூபாயை ஒதுக்கி உள்ளது.

ஒவ்வொரு பிரதேச செயலர் பிரிவுக்கும் 61 ஆயிரத்து 500 ரூபாய் ஒதுக்கப்பட்டுள்ளது. ஒவ்வொரு பிரதேச செயலர் பிரிவினும் இருந்து 100 மாணவர்களுக்கு சீருடையை விநியோகிப்பதற்கு 3 லட்சத்து 45 ஆயிரம் ரூபாயும் ஒவ்வொரு பிரதேச செயலர் பிரிவினும் இருந்து 75 மாணவர்களுக்கு காகிதாதிகளை விநியோகிப்பதற்கு 2 லட்சத்து 47 ஆயிரத்து 600 ரூபாயும், ஒவ்வொரு பிரதேச செயலர் பிரிவினும் இருந்து 20 மாணவர்களுக்கு விசேட கொடுப்பனவை வழங்குவதற்கு 1 லட்சத்து 5 ஆயிரம் ரூபாயும், ஒவ்வொரு பிரதேச செயலர் பிரிவினும் இருந்து பாடசாலை செல்வதற்கு பிறப்புச் சான்றிதழ்களைப் பெறமுடியாமல் இருக்கும் 150 பேருக்கு பிறப்புச் சான்றிதழ் பெற்றுக்கொள்ள 2 லட்சத்து 35 ஆயிரம் ரூபாயும் ஒதுக்கப்பட்டுள்ளது.

சீருடைக்கு ஒரு மாணவனுக்கு 230 ரூபாயும், காகிதாதிகளுக்கு ஒரு மாணவனுக்கு 220 ரூபாயும், விசேட கொடுப்பனவுக்கு ஒரு மாணவனுக்கு 350 ரூபாயும் பிறப்புச் சான்றிதழ்களைப் பெற்றுக் கொள்வதற்கு ஒருவருக்கு 100 ரூபாயும் வழங்கப்படவுள்ளது. சிறுவர் பாதுகாப்பு நிதியத்தின் இந்தநிதியை பிரதேச செயலகங்களின் மூலம் வசதியற்ற மாணவர்கள் பெற்றுக் கொள்வார்கள் என்று தெரிவிக்கப்பட்டது.

யாழ். மாவட்டத்தைச் சேர்ந்த 1400 மாணவர்கள் சீருடைக்கும் 1050 மாணவர்கள் காகிதாதிகளுக்கும், 280 மாணவர்கள் விசேட கொடுப்பனவுக்கும், 2100 பேர் பிறப்புச் சான்றிதழ்க்கும் இந்தநிதியைப் பெறவுள்ளனர்.

பணப் பிரதேச செயலர் பிரிவில் 100 மாணவர்கள் சீருடைக்கும், 75 மாணவர்கள் காகிதாதிகளுக்கும், 20 மாணவர்கள் விசேட கொடுப்பனவுக்கும், 150 பேர் பிறப்புச் சான்றிதழ்க்கும் இந்த நிதியைப் பெறவுள்ளனர்.

இந்த நிதியைப் பெற்றுக் கொள்வதற்கு தகுதியானவர்களை கிராமிய, பிரதேச மட்ட சிறுவர் அபிவிருத்தித் குழுவினரே தெரிவு செய்யவுள்ளனர். (இ-175)

மரத்தால் வீழ்ந்து காயம்
பணை ஏறியவர் தவறி வீழ்ந்து படுகாயமடைந்த நிலையில் யாழ். போதனா ஆஸ்பத்திரியில் அனுமதிக்கப்பட்டார்.

அனலைதிவு மூன்றாம் வட்டாரத்தில் இந்தச் சம்பவம் இடம்பெற்றது.

இதே இடத்தைச் சேர்ந்த அந்தோனி மகேந்திரன் (வயது - 28) என்பவரே காயம் அடைந்தவர் ஆவார்.

கடங்க புதனன்று பணையால் விழுந்தவரை கடல் கொந்தளிப்பு மற்றும் மழை காரணமாக நேற்று முன்தினமே யாழ்ப்பாணம் எடுத்துவர முடிந்ததாகவும்— அனலைதிவு வைத்திய சாலையில் நடமாடும் சேவை மூலம் ஒரு வைத்தியர் குறிப்பிட்ட தினங்களுக்கே கடமைக்கு வருவதாகவும் சம்பவதினமான புதன்கிழமை இவர் வராததால் மரத்தால் விழுந்தவரை கடுமையாகச் சிரமப்பட்டே நேற்று முன்தினம் யாழ் வைத்திய சாலைக்கு எடுத்துவரப்பட்டதாகவும் நோயாளியின் உறவினர் ஒருவர் தெரிவித்தார். (இ-6-5)

சிதம்பர அம்பலவாண சுவாமி மாணாமுதலியார் மடம் பரிபாலனசபை - தொல்புரம்

மேற்படி சபையின்மாதாந்தபரிபாலன சபைக்கூட்டம் 23-12-2000 ஆம் திகதி சனிக்கிழமை பி.ப. 2.00 மணியளவில் தலைவர் திரு. அ. கிருபாநந்த மனுந்தி (ஆசிரிய ஆலோசகர்) அவர்கள் தலைமையில் தேவாரம் ஒதுதலுடன் ஆரம்பமாகியது.

அவ்வேளை சபைத் தலைவர், காரியதரிசி திரு. ச. கந்தையா சபையின் தனாகாரியும், மனேஜருமான திரு இ சண்முகநாதன். சபை உறுப்பினர்களாகிய திரு. க. விஜயவேல் (கிராம சேவை அலுவலர்), திரு சி. வெங்கடாசலபதி ஆகியோருடன் சபையின்கணக்காய்வாளர் திரு. சி. குரண லட்சுமிபாலன் என்பவர்களும் சமூகமாயிருந்தனர்.

02-12-2000 ஆம் திகதியில் நடைபெற்ற சபையின் பொதுக் கூட்டக் குறிப்பு காரியதரிசியினால் வாசிக்கப்பட்டு, ஆராய்வு செய்த வேளையில் 10-12-2000 ஆம் திகதியில் 'உதயன்' பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட விளம்பரத்தில் சபையால் தவறுதலாகக் கொடுக்கப்பட்ட செய்தியில் உள்ள வாசகங்களைத் திருத்தும்படி தீர்மானிக்கப்பட்டது.

- ★ சபையின் இருவருட என்பதனைத் திருத்தி புதுவருட பரிபாலன சபைக்குப் பின்வருவோர் நிர்வாக உறுப்பினர்களாகத் தெரிவு செய்யப்பட்டார்கள் எனவும்,
- ★ மேலும் சபையின் உபதலைவரான திரு. குர. சிதம்பரநாதன் ஜே. பி. அவர்கள் என்பதை சபை ஏகமனதாகத் திருத்தி தீர்மானித்தறடன் திரும்பவும் இந்த விவரங்களை பத்திரிகையில் விளம்பரம் செய்யும்படியும் கேட்டுக் கொண்டனர்.
- ★ மேலும் சபைக்குரிய காணிகளில் பயிர்செய்பவர்களுக்கும், குடியிருப்பவர்களையும் சபையுடன் தொடர்பு கொண்டு அவற்றிற்குரிய குத்தகைப் பணத்தையும் செலுத்தி தர்மகைக்கரியவளர்ச்சிக் பண உதவி புரியும் படியும் கேட்டுக்கொள் கிறோம்.

குர. சிதம்பரநாதன் J.P. ச. கந்தையா உபதலைவர் செயலாளர் (82831)

மரண அறிவித்தல்

கதிரவேலு விஜயரத்தினம் (மாணிப்பாய்)
மாணிப்பாய் டச்சு வீதியைப் பிறப்பிடமாகக் கொண்டவரும், நவாவி அட்டகிரி முருகன் தேவஸ்தான வழிபடுவோர் சங்கத் தலைவரும், மாணிப்பாய் மருதடி விநாயகர் சனசமூக நிலையப் போசகருமான கதிரவேலு விஜயரத்தினம் நேற்று முன்தினம் (29-12-2000) வெள்ளிக்கிழமை காலமானார்.

அன்னார் காலஞ்சென்ற கதிரவேலு - தங்கம்மா தம்பதிகளின் ஏக புதல்வனும், தேவகியின் (துளசி) அன்புக் கணவரும், விபுஷினி (உடுவில் மகளிர் கல்லூரி) பாசியிக்கு தந்தையும், காலஞ்சென்ற சின்னையா, செல்லம்மா ஆகியோரின் மருமகனும், புல்பமலர், கமலா தேவி ஆகியோரின் அன்புச் சகோதரரும், கணேஸ், செல்வநாயகம், நித்தியானந்தன் (கனடா), சரவணபவன் (கனடா), யசோதா (கோப்பாய் மகா வித்தியாலயம்), கிருஷ்ணகுமாரி (யாழ். போதனா வைத்திய சாலை) ஆகியோரின் மைத்துனரும், முரளிதரன் (புத்தூர் சோமஸ்கந்த கல்லூரி), முருகதாஸ் (யாழ். போதனா வைத்தியசாலை), இந்துமதி (ஜேர்மனி), ஜெகதீஸ்வரி (கனடா) ஆகியோரின் சகலனும் ஆவார். அன்னாரின் இறுதிக்கிரியைகள் நேற்று 30-12-2000 சனிக்கிழமை அவரது இல்லத்தில் நடைபெற்றன.

இந்த அறிவித்தலை உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவரும் ஏற்றுக் கொள்ளவும். தகவல்: தேவகி (மனைவி) டச்சு வீதி, மாணிப்பாய். (82305)

OBITUARY

LIONEL B. TAMBYRAJAH
(ATTORNEY - AT - LAW)

Beloved Husband of Shanthi, Passed away in Colombo after a brief illness. Funeral Today A 13.00 p.m.

Intimated By:
Jebs Kadirgamar
(Brother - in - Law).

C/o S. J Jebaratnam
51, Yasodara Mawatha,
Off Sri Saranankara Road,
Dehiwela - T. Phone -- 730633 (82332)

யாழ். கனகரத்தினம் மத்திய மகா வித்தியாலயம்

- 1) மேற்படி பாடசாலை மீண்டும் பழைய இடத்தில் இயங்க உள்ளதால் சகல மாணவர்களும் 02-01-2001 அன்று தவறாது சமூகமளிக்கவும்.
- 2) ஆறாம் தர அனுமதிக்காக விண்ணப்பித்தவர்கள் பின்வரும் ஆவணங்களுடன் 05-01-2001 அன்று காலை 9.00 மணிக்கு பாடசாலைக்கு வருகை நரவும்.

- (I) பாடசாலை விடுகைச் சான்றிதழ்
- (II) பிறப்புச் சான்றிதழ்
- (III) வசதிகள் சேவைகள் கட்டணம் 6) ரூபா

வி. மாணிக்கம் அதிபர்

(814560)

முக்கிய அறிவித்தல்

அனுவெட்டி வடக்கு சீனன் கலட்டி குரனோதயா வித்தியாசாலையின் பழைய மாணவர் சங்க அங்குரார்ப்பணக் கூட்டம்

எதிர்வரும் 07-01-2001 குரயிற்றுக் கிழமை காலை 10 மணியளவில், பாடசாலை மண்டபத்தில் திரு. ச. கணேசமூர்த்தி அவர்கள் தலைமையில் நடைபெற உள்ளதால் பழைய மாணவர்கள், பெற்றோர்கள், ஆசிரியர்கள், நலன்விருப்பிகள் அனைவரையும் அன்புடன் அழைக்கின்றோம்.

பழைய மாணவர்கள் சார்பில் ஏற்பாட்டுக்குழு,

(82352)

கண்ணீர் அஞ்சலி

எமது கழக உறுப்பினரும், மாவட்டத்தலைவருமான லயன் S.P. சிவகுரணம் LLB. அவர்களின் பாசியிடு மாமியாராகிய

திருமதி தங்கமுத்து மாணிக்கவாசகர் அவர்கள் சிவப்பேறு எய்தியமையையிட்டு அன்னாரின் பிரிவால் துயருற்றிருக்கும் குடும்பத்தினருக்கு எமது ஆழ்ந்த அனுதாபத்தைத் தெரிவிப்பதுடன் அன்னாரின் ஆத்மா சாந்தியடைய இறைவனைப் பிரார்த்திக்கின்றோம்.

- லயன்ஸ் கழகம், கன்னாகம். (82337)

முடிவிலா இன்பத்தில் மூழ்கித் திளைத்திடும் எம் அன்புத் தெய்வத்தின் 3 ஆம் ஆண்டு நினைவஞ்சலி



மண்மடி

30

—

07

—

1951

கண்ணெடு

04

—

01

—

1998

திருமதி

கமலபாரதி சரவணமுத்து
தஞ்: 31-12-2000

உன் இனமும் என் இனமும் வெருண்டு ஓடுதம்மா வசதி இருந்தும் ஏன் அம்மா ஓடுகினம்? வசதி இல்லாவிட்டால் பாப்பார்களா? இவர்களை ஒட வைத்தவன் யாரம்மா? தெய்வமே, தெய்வமாய் இருந்து எங்களைக் காப்பாற்றம்மா!

ஆண்டு மூன்றுக்குள் இவ்வளவு நிகழ்வுகள்.

அன்பு உள்ளங்கள் எங்களை கொக்குவில் ஸ்தான சி. சி. த. க. பாடசாலையில் வைத்து ஆதரிப்பது இவர்களுக்குத் தெரிகிறதா?

ஓம் சாந்தி! பாபா! பாபா; கணவன் (பிள்ளையப்பு), பிள்ளைகள்.

கொக்குவில் ஸ்தான சி. சி. த. க. பாடசாலை K. K. S வீதி, யாழ்ப்பாணம். (82347)

